
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

“ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БАНКРУТСТВА” 

 

Мета: опанування та засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичними 

знаннями та формування практичних навичок щодо основних понять та 

вирішення практичних проблем інституту неплатоспроможності та банкрутства; 

набуття ґрунтовних всебічних системно-теоретичних та науково-прикладних 

знань з предмету навчальної дисципліни тощо. 

Вивчення навчальної дисципліни має важливе значення для підготовки 

майбутніх професіоналів у бізнес середовищі і дозволяє ознайомити здобувачів 

вищої освіти із процедурою банкрутства. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати: 

загальні засади інституту неплатоспроможності та банкрутства; 

чинне законодавство України та міжнародно-правові акти, які регулюють 

банкрутство; 

новітні тенденції правового регулювання банкрутства; 

особливості та етапи  процедури банкрутства; 

правовий статус та функції арбітражного керуючого; 

судові та позасудові процедури, що застосовуються при провадженнях у 

справах про банкрутство; іноземний досвід регулювання інституту банкрутства; 

проблеми судової практики щодо провадження у справах банкрутства. 

Вміти: 

тлумачити чинне законодавство, норми якого регулюють інститут 

неплатоспроможності та банкрутства, використовувати роз’яснення вищих 

судових та інших органів у процесі застосування норм права;  

складати процесуальні документи, що використовуються під час провадження 

у справі про банкрутство; 

правильно застосувати норми чинного законодавства;  

самостійно опрацювати матеріал (навчальної, методичної, наукової 

літератури);  

аналітично оцінювати нормативно-правові акти;  

узагальнювати практику вирішення справ, пов’язаних з банкрутством та 

робити відповідні висновки. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. Загальна характеристика 

інституту банкрутства. Заходи щодо запобігання банкрутству боржника та 

позасудові процедури. Суб'єкти та учасники відносин банкрутства. Місце та роль 

арбітражного керуючого в процедурі банкрутства. Загальна характеристика 

провадження у справах про банкрутство. Санація як спосіб відновлення 

платоспроможності боржника. Ліквідаційна процедура як спосіб задоволення 

вимог кредиторів. Особливості банкрутства окремих категорій суб'єктів 

підприємницької діяльності. Особливості банкрутства фізичних осіб. Загальна 

характеристика права неспроможності іноземних країн. 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 3 кредити ЄКТС (90 год.). 



Форма контролю – залік.  

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра 

господарсько-правових дисциплін ННІППД. 
 


